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Poriadok pre menovanie rozhodcov hoopers 
 
 

I. Účel 

Hoopers je kynologický šport, otvorený pre všetkých psov a pre psovodov všetkých vekových kategórií, 

ktorého cieľom je práca so psom na diaľku. Psovod so psom spolu tvoria jeden ơm. Pes bez vôdzky a 
obojku prekonáva na povel psovoda prekážky. Dôraz je kladený na priateľský kontakt, radosť z pohybu 
a prehlbovanie vzájomného vzťahu. 

Pravidlá pre prevádzkovanie hoopers na Slovensku pod zášƟtou Hoopers Slovakia (HSK) určuje HSK. 

Účelom tohto poriadku je určiť podmienky pre menovanie rozhodcov hoopers, stanoviť povinnosƟ 
rozhodcov a vymenovať dôvody, pre ktoré môže byť licencia rozhodcu pozastavená alebo odobratá. 

Základnou podmienkou, ktorú musí spĺňať každý čakateľ na funkciu rozhodcu, je byť občanom 
Slovenskej republiky a mať trvalý pobyt na území Slovenskej republiky. 

 

II. Čakateľ na funkciu rozhodcu 
Čakateľom na funkciu rozhodcu hoopers sa môže stať fyzická osoba, ktorá podá prihlášku na rozhodcu 
HSK zverejnenú na webstránkach klubu HSK a spĺňa nasledovné podmienky: 

 dosiahla vek minimálne 21 rokov; 
 má pre funkciu rozhodcu odborné, morálne, verbálne, fyzické a zdravotné predpoklady; 
 je členom HSK. 

 
Odporúčania pre čakateľa na funkciu rozhodcu: 

 preteká minimálne v kategórii H1 a absolvoval aspoň jeden štart v kategórii H2; 
 trénerská prax v hoopers; 
 skúsenosť s organizovaním oficiálnych pretekov hoopers. 

 
Vstupný test. Uchádzač bude pozvaný k absolvovaniu vstupného testu, ktorý organizuje HSK. HSK 
organizuje vstupný test pre uchádzačov podľa záujmu, avšak maximálne dvakrát v jednom 
kalendárnom roku. Vstupný test preveruje základné znalosƟ poriadkov hoopers HSK formou písomného 
testu a prakƟcké znalosƟ tvorby parkúrov hoopers. Výsledky vstupného testu a teda spôsobilosť 
uchádzača pre funkciu rozhodcu posudzuje komisia menovaná výborom HSK, ktorá musí byť zložená z 
minimálne jedného rozhodcu HSK a jedného člena výboru HSK. Najneskôr v deň konania vstupného 
testu je uchádzač povinný predložiť komisii nákresy deviaƟch ním navrhnutých traơ skúškových behov 
hoopers v zložení 3x H1, 3x H2, 3x H3, z ktorých komisia vyberie jeden, pričom túto trať musí uchádzač 
v časovom limite 20 minút v súčinnosƟ s pomocníkmi postaviť. HSK je oprávnený účtovať účastníkom 
poplatok na pokryƟe nákladov usporiadania vstupného testu podľa platného sadzobníka poplatkov. 
Výbor HSK menuje úspešných absolventov vstupného testu čakateľmi na funkciu rozhodcu. 
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III. Hospitácie 
V prípravnom období čakateľ absolvuje najmenej 2 hospitácie, ktoré musia byť u dvoch rozhodcov HSK 
na 2 rôznych miestach a musia byť v rámci nich odposudzované 3 rôzne skúšky kategórie H1, H2, H3 (9 
skúšok). Hospitácie prebiehajú na oficiálnych pretekoch hoopers, usporiadaných na Slovensku podľa 
pravidiel HSK, po predchádzajúcom súhlase usporiadateľa pretekov a rozhodcu. Po hospitácii vystaví 
rozhodca čakateľovi hospitačný list, ktorého vzor je prílohou tohto poriadku. Za úspešnú hospitáciu sa 
považuje len hospitácia, pri ktorej rozhodca v hospitačnom liste hodnoơ činnosť čakateľa kladne s tým, 
že preukázal schopnosť samostatnej prípravy a stavby parkúru a samostatného posudzovania. 
Hospitácie musia byť splnené do 1 roku od úspešného absolvovania vstupného testu. 
 

IV. Rozhodca hoopers 
Po úspešnom absolvovaní hospitácií výbor menuje čakateľa rozhodcom hoopers HSK. Rozhodca 
hoopers HSK je oprávnený posudzovať všetky preteky organizované v rámci celej Slovenskej republiky 
pod hlavičkou HSK. Zároveň je oprávnený posudzovať preteky organizované v zahraničí alebo iným 
subjektom na území SR na základe platného delegačného listu rozhodcu vydaného HSK. 
 

V. Povinnosti rozhodcu 
Rozhodca musí vystupovať tak, aby svojím správaním nenarušil dôstojný priebeh pretekov a všeobecne 
dôstojnosť osoby rozhodcu. Musí si byť vedomý toho, že práve on je tou osobou zodpovednou za 
priebeh súťaží, ktorá je zárukou regulárnosƟ celých pretekov. V prípade posudzovania v zahraničí, je 
táto zodpovednosť ešte väčšia, keďže je zároveň aj reprezentantom Slovenskej republiky. O delegovanie 
posudzovať v zahraničí, musí požiadať HSK zahraničná organizácia, ktorá preteky usporiada. O 
delegovanie posudzovať pod hlavičkou inej organizácie v rámci SR, musí požiadať HSK daná organizácia. 
Rozhodca je povinný sa pri posudzovaní v SR riadiť platnými poriadkami HSK alebo národnými 
poriadkami organizácie, ktorá požiadala o delegovanie. V prípade posudzovania v zahraničí je povinný 
dodržiavať národné poriadky hoopers hosťujúcej krajiny. Rozhodca je ďalej povinný zúčastniť sa aspoň 
raz za dva kalendárne roky na zhromaždení rozhodcov, ktoré organizuje každoročne klub HSK. V 
kalendárnom roku musí rozhodca HSK odpískať podľa pravidiel HSK aspoň jednu skúšku H1, H2 a H3. 
 

VI. Odvolanie rozhodcu 
Rozhodca, ktorý si riadne neplní svoje povinnosƟ stanovené poriadkami HSK, alebo straơ predpoklady 
pre výkon tejto funkcie, môže byť odvolaný. O odvolaní rozhodcu rozhoduje výbor HSK. Výbor HSK môže 
odvolať rozhodcu z funkcie dočasne alebo trvalo. Absencia čo i len jednej zo základných dvoch 
podmienok pre výkon funkcie rozhodcu a to občianstvo Slovenskej republiky a trvalý pobyt na území 
Slovenskej republiky sa považuje za nezlučiteľnú s výkonom funkcie rozhodcu a čakateľa na funkciu 
rozhodcu. V prípade ak počas výkonu niektorej z vyššie uvedených funkcií nastane takáto absencia, 
vyzve výbor HSK bezodkladne čakateľa na funkciu rozhodcu a rozhodcu na odstránenie takejto absencie 
do 30 dní od doručenia výzvy. Ak k takémuto odstráneniu nedôjde v určenej lehote, vymaže výbor HSK 
čakateľa na funkciu rozhodcu ako aj rozhodcu zo zoznamu rozhodcov hoopers HSK a čakateľov na 
funkciu rozhodcu. 
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VII. Všeobecné a záverečné ustanovenia 
HSK vedie evidenciu rozhodcov hoopers HSK a čakateľov na funkciu rozhodcu. Ich zoznam sa pravidelne 
aktualizuje. Rozhodcovia i čakatelia sú povinní nahlásiť všetky zmeny súvisiace s výkonom funkcie 
(zmena bydliska, prípadne dôvody neumožňujúce dočasný výkon funkcie) výboru HSK.  

Tento Poriadok pre menovanie rozhodcov bol schválený mimoriadnou členskou schôdzou HSK dňa 
6. 6. 2026 v Pezinku, čím zároveň nadobudol platnosť a účinnosť. 

 


